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Metodický list
Pracovní list je určen pro žáky 3. ročníku čtyřletého a 5. ročníku šestiletého studia, dále pro žáky maturitního ročníku a matematického semináře. Slouží k procvičování, opakování, případně i ověřování znalostí. Je vhodné ho zařadit na závěr dané kapitoly. Část úloh je možno zadat jako domácí úkol. Příklad č. 11 je shrnutím jednotlivých předchozích úloh. 
Inovace spočívá v možnosti využít tento pracovní list i interaktivně.

Součástí pracovního listu je řešení úloh.

Metrické úlohy v analytické geometrii (v rovině)
1. Určete vzdálenost bodů A, B, je-li dáno:
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A
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2. Na ose x najděte bod P tak, aby jeho vzdálenost od bodu A
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3. Určete vzdálenost bodu A od přímky p, je-li dáno:
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A
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4. Na ose y najděte bod P tak, aby jeho vzdálenost od přímky 
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  byla 4.

5. Na přímce p: 
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 najděte bod A tak, aby jeho vzdálenost od přímky 

q: 
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6. Dokažte, že přímky p, q jsou rovnoběžné a určete jejich vzdálenost
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7. Je dána přímky p: 
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. Napište obecnou rovnici přímky q tak, aby byla rovnoběžná s přímkou p a vzdálenost přímek p, q byla 2.

8. Určete odchylku přímek p, q.
a)
 p: 
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 p: 
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9. Určete odchylku přímky p: 
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 od osy x.

10. Bodem A 
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 veďte přímku, která s osou y svírá úhel 45°.
11. Jsou dány body A, B, C.
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Dokažte, že body A, B, C tvoří trojúhelník a určete:

a) 
délky stran

b)
velikosti vnitřních úhlů

c)
délky těžnic

d)
délky výšek

e)
délky středních příček

f)
obsah trojúhelníku.

Poznámka k úloze 
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: úlohu řešte nejdříve analyticky, pak ověřte jiným způsobem (vyjděte 


z obrázku)

Řešení úloh
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